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Jako dobra organizacija s obzirom na okolnosti. 

Bravo za domaćine! 

puno truda, odlično odrađeno 

Aktivnosti su bile zanimljive. 

Odabrana je praktična platforma, stranice su pregledne te ih je lako pregledavati. Svi sudionici su 
doprinjeli kvalitetnom sadržaju. Također i dodatni sadržaji (radionice, predavanja) su korisni i 
primjenjivi. 

Čestitam organizatorima, sve je bilo predivno i korisno. 

Bravo za organizatore. :) 



Aktivnosti su organizirane na najbolji mogući način. Bile su djeci zanimljive, primjerene dobi i 
kreativne.  

Sasvim novo i korisno iskustvo za sve koji su sudjelovali na smotri. 
Zahvala organozitarima na uloženim naporima u svim aktivnostima.  

Sve je izuzetno dobro organizirano. Hvala svima! 

Svaka pohvala na vrhunskoj organizaciji 

Zanimljivo i kreativno 

Novo, izazovno i hvale vrijedno iskustvo! 

Odlična organizacija. 

Sve pohvale organizatorima, aktivnosti su bile zanimljive i korisne, svatko je mogao naći za sebe 
sadržaje. 

Organizacija je bila besprijekorna! Posebno se zahvaljujem na podršci, svim korak po korak 
objašnjenjima i velikom trudu organizatora. 

Pohvaljujem organizatore na kreativnom angažmanu provedbe virtualne Smotre. 

Pohvaljujem organizatore ovogodišnje Smotre. Mislim da je sve jako dobro zamišljeno i provedeno. 
Virtualni prostor nudi drugačije mogućnosti predstavljanja zadruga i ostalih aktivnosti što je vrlo 
zanimljivo. 

Pohvale na trudu i organizaciji aktivnosti u virtualnom prostoru 18. smotre učeničkih zadruga Grada 
Zagreba. 

Organizacija je bila dobra, snašla sam se u virtualnom prostoru, iako mi je žao što nije bilo uživo, ali eto 

budimo zahvalni što se sve ovo održalo. 😊 

Malo zeznuto, ali smo se snašli. 

Jako sam zadovoljna organizacijom i ponuđenima aktivnostima!  

Organizatori su se potrudili da sve aktivnosti budu zanimljive i velikim i malim zadrugarima. Mali 
zadrugari mogli su uz praćenje uradaka drugih zadrugara, provesti svoje vrijeme u zanimljivim 
radionicama i igraonicama. Organizirani su i zanimljivi webinari za mentore. 

Aktivnosti su bile raznolike i zanimljive! 

Kolegice Vlasta i Jelena su bile od velike pomoći kroz sve korake održavanja Smotre na eTwinningu. 

Organizacija aktivnosti u virtualnom prostoru je sasvim zadovoljavajuća unutar platforme u kojoj jest.  

 

 

 

Sve je proteklo u najboljem redu unatoč manjim tehničkim poteškoćama. 

Svi sretni i čestitajte svojoj dječici u školi! 

vrlo zanimljivo 

Videokonferencija je bila odlično organizirana.  

Dobro organizirana i vođena videokonferencija. 

Predivno 



Žao mi je zbog tehničkih poteškoća no ne zamjeram ništa.   
Velik trud je uložen  od ideje do komunikacije sa voditeljima i svim sudionicima Smotre. Bravo! 
Hvala. 

Osim malih tehničkih poteškoća, domaćini su se potrudili, pripremili su mnoštvo sadržaja, djeca koja su 
bila voditelji su bila preslatka, ali su se jako slabo čula. 

Iskustva s poteškoćama koristiti u budućem radu. 

Videokonferencija je odlično napravljena 

Vrlo dobro odrađeno, svi sudionici su se lijepo snašli, pohvale organizatorima 

Lijepo zamišljeno, tehničke poteškoće smanjile dojam. 

Unatoč tehničkim poteškoćama mišljenje mi je nadasve pozitivno! 

Odlična i zanimljivo. 

Videokonferencija je bila dobro osmišljena, dinamična i zanimljiva, ali problemi sa mikrofonijom su 
malo umanjili sveukupan dojam.  

Unatoč malim tehničkim poteškoćama, videokonferencija je bila odlična. 

Videokonferencija bila je sadržajna i pohvala organizatorima. Poteškoće koje se se pojavljivale 
smatram zanemarivim s obzirom na uloženi trud. 

Videokonferencija je bila odlično zamišljena. Tehničke poteškoće su nešto na što ponekad ne možemo 
utjecati, mislim da ste se jako dobro nabrzinu snašli te je sve dobro ispalo. Pohvale! 

Trud se isplatio, pohvale organizatorima OŠ Ivan Meštrović.  

Bilo je jako kreativno sve što su učenici napravili, sviđalo mi se sve!  

Zbog loše internetske veze jako je prekidalo. Puno ljudi je ostavljalo mikrofone upaljene pa je i to 
utjecalo na kvalitetu. 

Svidjela mi se, drago  mi je bilo čuti i vidjeti prezentacije gostiju, razmjenu iskustva. 

Videokonferencija je dobro osmišljena i domaćini su se potrudili završnu priredbu odraditi kvalitetno 
kao i cijelu Smotru. Tehnički problemi su normalni dio online događanja i nisu pokvarili ukupan dojam. 

Na videokonferenciji je bilo nekoliko izazova, ali je jako lijepo osmišljena i omogućila nam je razmjenu 
iskustava s drugim zemljama što je velika stvar. 

Slabija ocjena je samo zbog tehničkih poteškoća. 

Videokonferencija traži adekvatno dizajniran interijer, označen tipografijom smotre, kvalitetne uvjete 
za kameru i prijenos zvuka. 

 

Zahvaljujem organizatorima na dobroj organizaciji. 

Puno hvala na odličnoj suradnji! 

Pohvaljujem sve koji su bili u organizaciji ove online smotre, od samog početka do kraja bilo je 
besprijekorno. Odlično objašnjeno čak i onima koji nikada nisu sudjelovali i imali pristup ovakvoj 
platformi. Za svaku pohvalu! 

Sve je bilo super!  Čestitke organizatorima! 



Smotra je odlično organizirana. Vidi se da je uloženo puno truda i vremena. Organizatori su bili 
otvoreni za pitanja i savjete, te su sve detaljno objasnili. Način prezentacije putem videa učenika je 
vrlo zanimljiv, te predlažem da i u budućnosti bude sastavni dio prikaza praktičnog djela rada.  

Nezaboravno i korisno iskustvo. 

Bravo za sve sadržaje. Zadrugarski pozdrav svima! :) 

Smotra je bila dobro osmišljena, odlično vođena, možda su u nekim stvarima trebali bit jasniji kriteriji. 
Jedina kritika koju imam je što sami printamo potvrde, mislim da je ipak organizacija uživo puno 
zahtjevnija od organizacije online tako da su domaćini mogli za sve sudionike napraviti barem to u 
znak zahvale.  

Odlično iskustvo. 
Koristiti virtualne oblike prikaza Zadruga o ubuduće 
. 

Smotra je odlično organizirana. Sve je odlično funkcioniralo. Kolegice su vrlo ljubazne i uvijek spremne 
na pomoć. 

Naravno da nam svima nedostaju naše smotre na otvorenom ili u drugim školama, ali s obzirom na 
mjere koje su još na snazi, zajedno s organizatorima i mi koji smo sudjelovali ponosni smo na 
sudjelovanje i što se smotra održala 

Smotra je organizirana jako dobro. Sva događanja su bila zanimljiva. Sve informacije prosljeđivane su 
na vrijeme. Webinari i kreativne radionice bili su jako zanimljivi. 

Sve pohvale! 

Hvala na svom uloženom trudu. Bila je čast biti dio smotre. 

Pohvala za organizaciju i provedbu ovako velikog i značajnog projekta. Naučili smo puno toga (u 
pripremama prije smotre i tijekom smotre).  

Smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba tradicionalna je manifestacija našeg grada i mjesto na kojem 
se učeničke zadruge mogu predstaviti i prezentirati svoje aktivnosti i proizvode. Izuzetno je važna 
školama i učiteljima, a najviše učenicima koji svoje radove mogu pokazati i izvan okvira svoje škole ili 
lokalne zajednice.  
Već više godina primjećuje se trend sve kvalitetnije organizacije, čime i naša Smotra dobiva na sve 
većoj važnosti i zasluženo postaje važnim djelićem kulturne ponude našeg lijepog Zagreba. 

Pohvala! 

S obzirom na situaciju u kojoj se svi zajedno nalazimo mislim da je sve bilo odlično zamišljeno i 
odrađeno. Puno hvala organizatorima! 

18. smotra učeničkih zadruga grada Zagreba ostat će nam u pamćenju po posebnosti za vrijeme 
pandemije i rezultatu kojeg smo postigli. Odlično organizirana smotra, pohvale svima koji su 
sudjelovali u organizaciji.  Pozdrav sa Žutog brijega.  

Smotra je bila vrlo zanimljiva, a radovi kreativni. Čestitke svima!  

Sve u svemu je jako zabavno iskuetvo, no jedino što mi nije baš jasno je odabir predstavnika Grada 
Zagreba... 

Svaka čast organizatorima i sudionicima! Svakako veliko iskustvo za sve nas! Bilo je zabavno i poučno! 

Ova Smotra, prva u virtualnom prostoru izrazito je dobro organizirana i zanimljiva . Do izražaja su kao i 
uvijek došli maštovitost, kreativnost i trud malih zadrugara i njihovih voditelja. Organizatori su uložili 
veliki trud da svi zadrugari predstave svoje proizvode i prezentiraju aktivnosti svoje zadruge. 

Ovogodišnja smotra nas je sve, zbog načina na koji je organizirana, obogatila za mnoga nova znanja i 
iskustva. 

Iako je ovo bio nov način sudjelovanja zbog čega smo puno naučili o eTwinningu, a svi sudionici su 
uložili mnogo truda kako bi sve odradili, veselimo se budućim smotrama koje će biti održane uživo. 

Velike pohvale organizatorima, voditeljima i svim kolegicama i kolegama koji su sudjelovali u ovom 
digitalnom timskom radu te učinili da 18. smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba bude zanimljiva, 
sadržajna i uspješna. 



 


